

Margit Strapinová

Od: Jan Pejřil [redacted]
Odesláno: úterý 22. října 2019 23:01
Komu: Ivan Charvát; obec@mokra-horakov.cz
Kopie: [redacted]
Předmět: Žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb.

Dobrý den pane Charváte,

v emailu jsem byl pouze v kopii, ale po pravdě mne překvapuje způsob jednání s tátou, který je aktuálně v pozici zastupitele obce a 16 let byl v pozici starosty obce. Trochu jsem předpokládal, že poskytnutí požadované smlouvy v elektronické podobě nepředstavuje pro obec problém. Nachám již na tátovi, jak k odmítnutí přistupí, ale z mého pohledu se jedná o nevhodné/řekl bych až obstrukční jednání.

Chtěl bych ale tímto požádat OU Mokrá - Horákov, a to na základě zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím o poskytnutí všech dokumentů, souvisejících s prodejem bývalé hlasky v katastrálním území Horákov, tedy v min. rozsahu následující:

- dokument či dokumenty, na základě kterých byla určena předpokládaná kupní cena prodávaného majetku obce
- zadávací dokumentaci či jiné dokumenty, které zadávací dokumentaci v tomto smyslu nahrazují - popisující způsob výběrového řízení a hodnocení podaných nabídek, kvalifikaci účastníků, případně další parametry soutěže
- nabídky účastníků výběrového řízení
- zápis hodnotící závěry hodnotící komise (případně také komise pro posouzení kvalifikace - v případě, že taková komise byla jmenována)
- text smlouvy a případně všech dodatků, které ke smlouvě byly případně uzavřeny
- dokumenty, ze kterých plyne, že smluvní závazky kupujícího byly naplněny / případně dokumenty, ze kterých plyne postup obce v případě, že smluvní závazky kupujícího splněny nebyly

Dle paragrafu 4(a), 2 výše zmíněného zákona žádám o poskytnutí v listinné nebo elektronické podobě, přičemž bych preferoval podobu elektronickou

Dle paragrafu 14 (2) uvádím, že žádost o poskytnutí informací podávám já, jako fyzická osoba - tedy Jan Pejřil, trvalé bydliště: Mokrá 47, Mokrá - Horákov, 66 04

Dle par. 14 (3) zmíněného zákona považuji tuto žádost za doručenou zasláním na kontaktní email OU Mokrá Horákov s tím, že na stránkách obce není elektronická adresa podatelny zveřejněna (pokud tedy vůbec existuje), viz:

http://mokra-horakov.cz/vismo/isvs.asp?id_org=9819&p1=3067 / část 4.7

Předpokládám, že moje žádost je dostatečně srozumitelná a proto v souladu s par. 14 (5) d předpokládám, že informaci budou poskytnuty v souladu s touto žádostí ve lhůtě nejpozději do 15 dnů ode dne přijetí žádosti.

Děkuji a s pozdravy, Jan Pejřil